Učiteljica: Sanela Tot
	Dijeljenje s ostatkom
spoznaja novih nastavnih sadržaja
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Radni udžbenik: 98. i 99. str.

[bookmark: _Hlk68938223]Danas ćemo učiti dijeljenje s ostatkom.

Promotri uvodnu ilustraciju u udžbeniku.
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Riješi u udžbeniku.
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UČENJE

Neke brojeve možemo podijeliti djeljenikom bez ostatka. Za takve brojeve kažemo da su DJELJIVI  zadanim brojem.
Neki brojevi nisu djeljivi zadanim brojem. Takve brojeve dijelimo SA OSTATKOM.  
UČIMO.
40 : 6 = ___
	Broj 40 nije višekratnik broja 6.
	To znači da 40 nije djeljiv brojem 6.
	Prvi  višekratnik broja 6, koji je manji od 40 je broj 36.
40 : 6 = 6 i ostatak 4    jer je    6 · 6 = 36 + 4 = 40


PONAVLJANJE


Prepiši u bilježnicu i riješi sljedeće zadatke. 
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Riješi zadatke u udžbeniku.
Fotografiraj i pošalji učiteljici na pregled.
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6:5+1=30+1=31 4-7+3=28+3=31

Rasporedi i ti 31 ruzu u vaze.
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p> 1. Moj je dzeparac 25 kuna. Ako svaki dan trogim po 4 kune, koliko ée mi dana
trajati dobiveni dZeparac?
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DIJELJENJE S OSTATKOM
40: 6=
Broj 40 nije viSekratnik broja 6.
To znaci da 40 nije djeljiv brojem 6.
Prvi visekratnik broja 6, koji je manji od 40 je broj 36.

40:6 =6 i ostatak 4 jerje 6-6=36+4=40

Izraunaj.

13:4= iostatak jer je L
44 .7 = iostatak jerje R
48 :5=  jostatak jerje

36:8= iostatak jerje
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DIJELJENJE S OSTATKOM

Ponekad se pri dijeljenju brojeva pojavljuje ostatak. Ostatak mora biti manji od djelitelja.

Kupila sam buket ruza. U buketu je 31 ruza. Zelim ih rasporediti u
vaze, tako da u svakoj vazi bude jednako mnogo ruza. Koliko mi
treba vaza? Koliko ruza ide u svaku vazu?

i MoZepo7ruzau
vaze i ostanu 3 ruze.
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4-7+3=28+3=31
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Rasporedi i ti 31 ruzu u vaze.
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